

同伴打人，他掏出警官证不让带人

便衣警察 当众阻挠110执法

快报讯(记者 王冕)

“我也是警察！”前晚12点左右，南京市山西路军人俱乐部门口，几名男子正在和一名出租车司机发生冲突，出租车司机被打倒在地后报了警。片刻，鼓楼110民警迅速赶到现场。当民警准备将当事双方带往派出所调查时，围攻司机的这伙人中，一名男子站了出来拦住民警执法，同时掏出一本警官证。

当晚，四名男子和四名女子一行8人在山西路军人俱乐部门口准备打车。据目击者称，几人走路歪歪扭扭，浑身酒气，看样子刚喝过酒。“他们就在门口拦了一辆出租车，可能出租车司机看他们喝了酒，就不愿意带，接着几个人就跟出租车司机起了冲突。”当时在一旁围观的孙先生说，出租车司机被几名男子拉

出车外，随即打倒在地。

“出租车司机招架不住，掏出手机报了警。”围观者张先生说，随后，一辆鼓楼110警车赶到现场，一名110民警和一名保安从车上下来了解情况，当时现场已有几十名市民围观。

就在民警打算将带头动手打司机的男子带走调查时，一行人中的另一名男子站了出来拦住民警。“他突然从身上掏出了一本警官证，说自己是浦口区的一名警察，不让民警把人带走。”一名目击者表示，该男子称其中一名动手打人者是他“弟弟”，“他一个劲地对执法人员说‘自己人搞什么自己人’。”

执法人员并不理会该男子，和随行保安执法时，自称“警察”的男子举动让所有围观者大

吃一惊。“他竟然和执法人员推搡起来，冲突中还用手臂勒民警的脖子。”执法人员见一行人态度蛮横，遂立即通知指挥中心增援，随后2辆110警车和1辆鼓楼派出所警车先后赶到现场，一行人的嚣张气焰才稍见收敛。

接着，执法人员将该男子持有的警官证扣下，并将所有当事人一同带往派出所调查。“纵容同伴打出租车司机不算，还阻挠民警执法，如果那人真是警察，更不应该这样了！”围观者对此纷纷摇头。

昨天，记者从鼓楼区公安分局特巡警大队了解到，该男子确实为浦口区公安分局的一名民警。目前，此事已移交鼓楼派出所调查处理，而被打司机目前并无大碍。

(张先生报料奖100元)

衣不洗饭不做，还搬进了大房间

这个保姆俨然成了女主人

请一个保姆服侍老父亲，谁知没过多久，保姆屡次向老人“借钱”，还与老人调换了房间，搬进了大房间，俨然成了女主人。老人的5个女儿想把保姆换了，可父亲却不赞成，他甚至一日不见保姆，就十分牵挂。



漫画 俞晓翔

好”表现没能坚持多久。从2005年底开始，她开始开口向张自强借钱。

少则几十元，多则几百元，刚开始，她还有借有还，后来不管借多少钱，她都绝口不提还钱的事。三女儿张美回忆说，2006年3月，李花称自己小女儿生病了，开口向张自强借了2000元，张自强爽快地给了她。仅隔两个月，李花又向张自强开口借5000元，称她的同乡开了一个小吃摊，她想入股。

不仅借钱，保姆还“扣”钱。张自强给她20元买菜，她肯定只花一半，另一半就落进了自己口袋。5个女儿渐渐发现，父亲张自强生活质量下降了。“我父亲爱喝酒，一天要喝两顿酒，每顿肯定要两三个菜下酒。”张美说，她回家发现，父亲喝酒少了，而且格外节俭，竟然就着咸菜喝酒。有一次，她还发现父亲在吃着两天前的剩菜，而保姆却不在家。

“我父亲一开始死活不告诉我们她借了多少钱，我们问了多少次，他才说有2万。”张美说，这个数字还是比较“保守”的。更让她们想不通的是，父亲坚持认为，李花肯定会还钱。

“我父亲一开始死活不告诉我们她借了多少钱，我们问了多少次，他才说有2万。”张美说，这个数字还是比较“保守”的。更让她们想不通的是，父亲坚持认为，李花肯定会还钱。

“我父亲跟她之间，可能有关系了。”张美无奈地叹息。

昨天，张美走进了社区，一方面希望社区主任劝一劝父亲，另一方面也委托社区主任帮忙，重新物色一个保姆。

(文中人物均为化名)

见习记者 童婷婷 快报

记者 刘晓满 钟晓敏

两年不到

保姆“借”了2万元

然而，保姆李花的“良

刺骨水中

民警拉上轻生女

快报讯(记者 李绍富)湖里一女子哭泣着向湖中心走去，大伙不停地劝说女子上岸，可女子置之不理。民警赶到后，跳入湖中将轻生女子救起。

昨天上午10点左右，中山陵前湖边寒风阵阵。市民李先生发现一名30多岁的女子哭泣着，往前湖边跑去。途中，有市民发现女子情绪不对，试图拦住女子，可女子不顾他人阻拦，跳入冰冷的湖水中。由于湖水不是很深，跳入水中后，女子哭泣着慢慢往湖中心走去。发现有人跳湖后，不会游泳的李先生赶紧报警，并与几个市民一起，到湖边劝说女子上岸。

中山陵派出所的民警接到报警后，火速赶往现场。孙传贵警官劝说无果，眼看湖水就要淹到女子颈部，孙警官来不及脱衣服，便跳入刺骨的湖水中，将女子从湖中拉上岸。

据参与救人的孙传贵警官介绍，女子被救上岸后双腿冻得直抽筋，站都站不稳了，孙警官和同事赶紧将其带回派出所，并找来衣服让女子换上。面对民警的询问，女子情绪激动，一言不发。

中午时分，民警给女子端来热腾腾的饭菜，劝说了半天，女子终于开始吃饭，并向民警道出了事情的原委。女子称，昨天上午，因小事跟家人闹翻后，她一时想不开，就跑到前湖欲跳湖轻生。

了解情况后，民警于昨天下午，将女子送回到其父母身边。

(李先生报料奖70元)

“我要让你们永远见不到外孙”

索钱不成

女儿带着小外孙玩失踪

快报讯(见习记者 马晶晶)“走的时候只有几块钱，这么多天了，小外孙肯定受苦了。”想起12天不知下落的女儿和外孙，张大爷老夫妻俩满脸泪水。12月13日上午，女儿小张跟父母因琐事起了争执后，抱着3岁的儿子小童(化名)，离家出走，“我把孩子带走，永远不让他们见到！”

张大爷老家在河南，四五年前迁到南京，在湘江路上做小生意。女儿小张今年31岁，离婚后有一儿一女，“外孙女送回老家，让她姐姐帮忙照顾，小外孙就留南京，我们带。”张大爷说，近几年来，小张一直陪他们住在南京，平时帮忙打点生意。

12月13日上午10点左右，小张缠着父母要钱，“不能给她钱，给她多少用多少，她3天能花掉1400元。”在张大爷印象里，小张讨了钱去，从来没有正规用途，“她都用来化验家里的食品，因为她老会胡思乱想。”家里有好些化验单，都是小张在相关部门化验食品的证明。

3岁的小童也经常被小张抱到医院化验，“老是被针扎，搞得小孩看到她就怕。”

张大爷夫妇坚决不肯再给钱，双方争吵了起来，怒气冲天的小张抱起小童，扭头冲下了楼，“我把孩子

带走，永远不让你们见到！”抛下这句话后，小张气冲冲地拦了一辆出租车，扬长而去。

“她以前也被我们气得出走，但当天就回来了。”让张大爷夫妇没想到的是，女儿这一次出走，12天来都杳无音信。

女儿带着外孙出走后，张大爷夫妇食不下咽，夜不能寐，“她身上一分钱都没带，就小外孙身上有几块钱。就那几块钱，怎么够母子俩这么多天，小外孙肯定受苦了。”

昨天上午，张大爷给记者打电话，声音十分惊恐，连连追问，“你们报纸上说白下区发现一女尸，会不会是我家女儿？”在记者的再三安抚之下，张大爷终于安静下来。记者赶忙找到张大爷所说的12月23日的报纸，仔细一看，原来是本报转载其他报纸的新闻，而该则新闻报道的是广州市的“白云区”，而非南京的“白下区”。“那应该不是她，她不会跑那么远的。”听了记者的解释，张大爷喃喃自语道。

张大爷回忆道，小张身高1.56米，出走时，穿着蓝格子男式棉袄，马尾辫，小童穿着蓝色棉袄，“小童左耳朵上有个小孔，右手手腕上有个不太明显的黑痣，哪位好心人看到了请告诉我们。”

意外怀孕怎么办？

现代生活无处不充满激情，特别是男欢女爱的甜蜜，由于缺乏防护措施或防护措施不当，冲动过后则可能意外怀孕，相当部分欲将“甜蜜果实”于舍弃，但又怕影响今后再孕，犹如站在没有信号标志的十字路口，不知所措。

专家提醒：意外怀孕选择人工流产手术须慎重。首先要慎重选择有计生资质的医疗机构，还要选择有计生临床经验丰富的专家，结合人工流产高新技术，才能确保人工流产手术安全成功，防止出现漏吸、出血、感染及今后不孕现象，杜绝盲目“无痛流产”可能因此失去生育能力而面对一辈子的“沉

痛”，千万不要盲目就医，因为不规范、不安全的人工流产手术会导致术后感染及今后宫外孕危险，如果输卵管破裂会引起大出血而直接危及生命。

敬告：意外怀孕的又暂时不想生育的女性朋友应慎重选择就医。临床证明采用澳大利亚MIDEN技术及现代微管超导可视无痛人工流产手术，真空吸引将怀孕的胚胎组织一目了然准确无误轻松吸除，具有保宫、护宫、不损伤宫颈粘膜、不影响今后再孕，安全可靠等诸多优点，是意外怀孕无痛人工流产的最佳选择。

从白带质量看妇科疾病

由于女性独特的生理结构，其阴道具有自然防御功能，所以正常的女性白带平时量不多，无色透明或乳白色、质清、无味、无刺激性。正常的女性白带并非感染也无须治疗，只有变质变量的女性白带应高度重视。女性朋友可从自身的白带质量查看妇科生殖健康。

女性白带异常、白带腥臭、白带脓味、白带水样、白带浆液、白带色黄、白带脓性、白带血性等都应高度重视。女性阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂、盆腔炎、外阴瘙痒、尿道口刺痛、外阴溃疡、阴道异状肉芽肿、月经不调、受孕困难等各种妇科疾病，很大程度说明女性阴道自然防御功能已受到侵害，大量致病菌、病原体、淋病双球菌、病毒等潜入作乱，致使正常的白带变质变量，从而破坏了女性朋友的日常生活规律和危害身体健康，如不

及时治疗或治疗不对症或治疗不彻底，极易造成病情迁徙而累及受孕困难或根本不能受孕，严重的可导致宫颈恶变即宫颈癌。

密切关注白带质量是女性朋友自身健康的切身课题，特别是白带脓性或白带血性且有异味、下腹坠胀痛(月经期或性生活后加重的)，就要考虑宫颈炎及宫颈糜烂的危险。

现代治疗妇科疾病，特别是宫颈炎、宫颈糜烂在临床已经证明“BBT”自凝新技术定位准确，能直击病灶，可在短时间内使糜烂组织脱水凝固而被机体自然吸收还原，结合专科药物清除并杀灭致病菌、病原体，治疗后宫颈光滑如初，不留任何痕迹，解除并阻断宫颈恶病，达到真正治疗目的。

另外由专家操作采用现代精细手术一次性完成女性生殖道破损修补、松弛还原手术，自然逼真，无损无痕，安全可靠。

(苏)医广【2007】第04-03-103号 南京京华医院

QQ咨询：200856408

妇科疾病：025-86640022

早孕：025-84540781(免费检测)

地址：南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)

妇科

